TAYTOTHTEZ. TTAAIL.

A. ZUUTTANPWOTE TA KEVA WOTE vd 10XUOUV 01 TAUTOTNTEC. AV UTTopEiTE va PpeiTe Kal Ttapamdvw amo éva
TPOTIOUC YId va TIC CUUTTANPWOETE , akdpa kKaAUTepal

1. (2x +3) = 6x+9+4x° 2. (3a% —x) =9a* —6a’x + x°
3. (a2 - Za)()2 =a' -4a’x +4a*x* 4. (X+ Zy)2 =4xy + x° + 4y’

5. (5y +2a) =25y* +4a® +20ay  6.(3x%a+5) =25+9x"a’ +30x%a
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9. i+ 3x | =3+ —; +9x° 10. y_2_a :i02_4ﬂ+y2
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11. | d’y+ = | =a’y+a'y*+— 12124 2| cgp+ 22 42
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B. XpnoipoToInoTE TAUTOTNTEC YId VA UTTOAOYIOETE TO ATTOTEAEOUA OTIC TTAPAKATW TTAPACTACEIG:
1[( 2-4)-(3V2 +4)—«/1_1H(5J§—\/ﬁ)-(5\/§+\/ﬁ)+\/1_1} _ 7

2. ( 2 +2)2 +(6—\/E)2 — 60

3, (\/E— 2\/5)2 - (2J1_5 —1)2 — 42

I'. Na amAomroinoeTe TIC TApAKATW TTAPAOTAOEIC:

1. (2x - 3)(4x +6x +9) - (3+2x) +54 = -54x — 36"

2. (3x% —4) —(2x —5) +(2-x)(2+ x)(X* +4) =8x" ~28x7 + 20x + 7

3. (ax —~ 202)2 + (203 + X)2 —(ax -2)ax +2)=4a’ +4a* + x* + 4

4. (2x -3 —(2x+3) —(3x +4) +(4-3x) =72x? + 54 48x

5. (L-3a)’ —(2+a)(4—2c1+az)—(2a—3)(4a2 +60+9): —9a° +9a° —6a + 20
6. (3xa - 2)(-3ax - 2)(4 +9x°a”) - (4 - 9x202) =12 +9x’a’ - 81x*a*

A. MTropeiTe va XpnoIPoToIROETE TAUTATNTEC YId vd PPeiTe To amoTéAsopa:

2 2
1. 100001* —99999° = 400000 2. 10011 999 3 _ 1
1000 1000 250




